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КОСОВСКА МИТРОВИЦА – Државни секретар у Министарству за Косово и  Метохију
Оливер Ивановић изјавио је данас да је Кфор предузео кораке да  као
најреспектабилнија организација на Косову спречи угрожавање  безбедности грађана
како би се створила нормална клима за решавање  проблема и изразио наду да ће се
ситуација на северу Косова  стабилизовати.

    

Ивановић је оценио да су отпуштање полицијских командира са севера  Косова и њихова
ротација била увод у најновију кризу на административној  граници КиМ.

  

Отпуштање са посла командира полицијских станица на северу Косова и  њихова
ротација је била део целовитог плана да се српско становништво  покори, доведе у
подређени положај, да се потпуно одвоји од матице  Србије и да се запоседну сви они
прелази које су Срби користили до сада,  рекао је Ивановић Танјугу.

  

Он је изразио уверење да после инцидента на прелазу Јариње полицајци  албанске
националности дуго неће бити на прелазима на северу Косова и да  ако буду били - то
ће бити само плод договора, јер „сваки овакав  инцидент доводи нас у стање апсолутног
неповерења у добре намере  Приштине па и појединих кругова у међународној
заједници”.

  

Он је истакао да ће неповерење које је створено тешко бити превладано:
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„Када се год овакав инцидент догодио у прошлости ми се нисмо вратили  на нулто
стање, стање непосредно пре инцидента, него се по правилу  односи враћају за годину
или више уназад. Неповерење је сада највеће и  сигурно да ће бити потребно пуно
стрпљења и добре воље како бисмо  изградили неку врсту поверења,„- рекао је
Ивановић.

  

Он је додао да се нада да ће се ситуација на северу Косова  стабилизовати, да је Кфор
предузео кораке да као најреспектабилнија  организација на Косову спречи угрожавање
безбедности грађана како би се  створила нормална клима за решавање проблема који
је настао.

  

Ивановић је казао да не зна ко су младићи који су синоћ запалили прелаз Јариње али да
је он упозоравао на ту могућност.

  

„То се могло спречити да је Кфор на време заузео прелазе,„- казао је Ивановић.

  

Бивши командир полицијске станице у Звечану Ненад Ђурић отпуштен је  са посла, док
се још увек разматрају жалбе на уручена решења о отказу са  посла, командиру
полицијске станице у северном делу Косовске Митровице  Братиславу Краговићу,
Зорану Миљковићу са прелаза Брњак и Радомиру  Радосављевићу који је био задужен
за обезбеђење Суда у Косовској  Митровици.

  

Косовско министарство унутрашњих послова поменутој четворици  полицајаца дало је
отказе након што су они почетком месеца одбили  наредбу о ротацији радних места.

    

(Танјуг)
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